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	Comisión Gastronómicos

Minuta Reunión VIII



Minuta Reunión 8
Fecha: 10 de mayo de 2010.

Presentes: Schachner Subirón Brenda (Municipalidad Rosario DGCA), Cascé Mariela (Municipalidad Rosario DGCA), Pastor Rodrigo (A.E.H.G.A.R.), Mellano Carlos (A.E.H.G.A.R.),  Martinez Leonardo (IDM SA), Guarnaschelli Ana (Giemme Consultoría en Alimentos), Milisenda Pablo (Giemme Consultoría en Alimentos),  Grabois Lucrecia (INTI – Rosario), Astorquiza Alejandro (SMP), LLanes Roberto (Municipalidad Rosario Sec. Producción), Canavoso Sebastián (Aguas Santafesina S.A),
Orden del Día:

· Confección Manual: Proceso - Emisiones
· Próxima Reunión

Desarrollo: 
1- Confección Manual: 
1.1 Proceso
Se presenta lo elaborado sobre el proceso general o las operaciones que se llevan a cabo  en los establecimientos del rubro gastronómicos.
Se debate sobre lo escrito y se realizan correcciones de acuerdo al aporte de todos los presentes.

En cuanto a la biodegradabilidad de los productos de limpieza y sobre los aceptados por SENASA, Lucrecia Grabois se comunicó con personal de SENASA y le indicaron que no cuentan con un listado actualizado de estos productos.

1.2 Emisiones

Alejandro Astorquiza, Ana Guarnaschelli y Pablo Milisenda comentan lo que elaboraron sobre el tema de emisiones al aire.

Este tema se tratará en la próxima reunión.

1.3 Otros

Se acuerda que lo elaborado hasta el momento se presentará en formato semejante a lo que finalmente será el manual de manera de que se pueda observar como quedaría.

2- Próxima Reunión
Se propuso que la próxima reunión sea el 7 de junio a las 10:30 hs en la sede de la A.E.H.G.A.R., Paraguay 372.
Se evaluará lo confeccionado del tema aire. 
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