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	Comisión Gastronómicos

Minuta Reunión IV



Minuta Reunión 9
Fecha: 18 de junio de 2010.

Presentes: Cascé Mariela (Municipalidad Rosario DGCA), Pastor Rodrigo (A.E.H.G.A.R.), Mellano Carlos (A.E.H.G.A.R.),  Martinez Leonardo (IDM SA), Milisenda Pablo (Giemme Consultoría en Alimentos),  LLanes Roberto (Municipalidad Rosario Sec. Producción), Canavoso Sebastián (Aguas Santafesina S.A), Marozzi M. Cristina (Municipalidad Rosario, Dir. Planificación).
Orden del Día:

· Confección Manual: 
· Emisiones
· Prueba Piloto Residuos

· Próxima Reunión

Desarrollo: 
1- Confección Manual: 
Se comenta sobre el formato del manual, en función de la presentación en formato digital semejante a lo que quedaría el manual. En principio se acuerda con lo sugerido y a medida que se vaya avanzando se ira modificando o no.
Roberto LLanes consulta sobre que se realiza con los envases de los dormisanitario ya que se están tratando de alguna manera reglamentar sobre el tema de los envases de agroquímicos. Se debate sobre el tema y se concluye que los responsables sobre estos envases son las empresas que realizan el control de plagas y que la operación que realizan estas empresas no tiene alcance en este manual.
Roberto LLanes hace recomendaciones sobre el control de plagas que se retomaran cuando abordemos el aspecto “proliferación de plagas”. Además comenta sobre la existencia de un manual del Instituto del Alimento “Manual de Servicios de Comida”.

Se plantea cual sería la fecha estimada de finalización del manual y se establece como probable para diciembre de 2010. Si para esa fecha no se avanzo con la prueba piloto se publicará una revisión del manual sin las conclusiones de la misma y en 2011 se tomarán los resultados de la prueba piloto y se agregarán a una segunda revisión del manual.
1.1 Emisiones

Se revisa muy someramente el tema de emisiones y se decide que el formato será el siguiente:
· Introducción del tema

· Mejoras

· Beneficios

· Tratamiento de las emisiones

· Mantenimiento de los sistemas de tratamiento

· Legislación Aplicable

Se propone que las recomendaciones muy técnicas de los sistemas de tratamiento se agreguen al manual como anexos.

Como problemática se establece que prácticamente no existen empresas habilitadas para la limpieza y mantenimiento de los sistemas de tratamiento de las emisiones. Aparentemente existen dos empresas informales y una formal.

Se establece que se agregaran a la parte de mantenimiento las condiciones mínimas para la realización de estas operaciones.

Para la próxima reunión se continuará con el tema de las emisiones.
2- Prueba Piloto residuos

Rodrigo Pastor comenta que hablaron con Gobierno sobre varios temas y entre ellos sobre la prueba piloto que se iba a realizar.

M. Cristina Marozzi explica la nueva propuesta de la prueba piloto que consiste en la realización de la separación de las corrientes secas (como ya se había propuesto) en 10 empresa. Las empresas seleccionadas deberán cumplir con la ordenanza de generadores especiales, es decir que aquellas que tengan que contratar un servicio de recolección lo sigan contratando mientras se realice la prueba piloto. La duración de la prueba piloto será de tres meses y la frecuencia de recolección se establecerá como máximo tres veces a la semana en función del espacio que dispongan los establecimientos. El costo del retiro de los residuos separados y el traslado a los centros de selección y disposición estará a cargo de la municipalidad.

En cuanto al Hotel Mayoral que se encuentra dentro los establecimientos que realizarían la prueba piloto, en función de que ya separan y tienen a quien entregarle las fracciones separadas, se define que sigan realizando la operación como hasta el momento y se lo tendrá en cuenta a la hora de evaluar los indicadores de reducción de residuos generados.
Carlos Mellano comunicará la nueva propuesta de la prueba piloto a los asociados y se comunicará con M. Cristina Marozzi para seguir definiendo la implementación de la prueba.
3- Próxima Reunión
Se propuso que la próxima reunión sea el 16 de junio a las 8:30 hs en la sede de la A.E.H.G.A.R., Paraguay 372.
Se evaluará lo confeccionado del tema aire. 
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