CIMPAR

Sub Comisión Industria Cárnica

MINUTA DE REUNIÓN

Fecha: 18 – junio - 2010-06-20.
Lugar: CIDEL, Municipalidad de Rosario. Maipú 835.
Participantes:

· COLEGIO INGENIEROS ESPECIALISTAS: Daniel Rizzo. danielrizzo@arnet.com.ar
· INTI: Ignacio José Alegro. ialegro@inti.gob.ar
· MATTIEVICH: Ricardo Lezcano. rll@arnet.com.ar
· PALADINI: Cecilia Rodríguez Scheitlin. Cecilia.rodriguez@paladini.com
· SECRETARÍA DE PRODUCCIÓN Y DESARROLLO LOCAL, MUNICIPALIDAD DE ROSARIO: María Gabriela Vazquez. Mvazquez4@rosario.gov.ar
· SENASA: Gabriel Alaino. galaino@senasa.gov.ar
· SUGAROSA: Graciela Sanchez. sanchezgraciela@yahoo.com.ar
Temas vistos y sugerencias de mejoras propuestas:

· Se revisará la normativa de SENASA aplicada a los camiones de transporte de hacienda en cuanto al equipamiento para recolección de heces.

· Confeccionar Procedimientos para que el personal de Balanzas ó Vigilancia haga revisión visual del sistema de recolección de heces y realice observaciones por escrito en caso de necesidades de corrección del mismo. De esta forma notificar a los propietarios del camión y a la dirección del establecimiento.

· Si el establecimiento cuenta playa para camiones de hacienda en espera, estudiar la aplicación de barreras arbóreas en el perímetro a los fines de reducir emisión de ruidos y olores a los vecinos.

· Recomendar apagar el motor del camión en caso de que la espera supere cierto tiempo a los fines de reducir contaminación sonora y emisión de gases de combustión.

· Para el lavado de camiones a los fines de reducir consumo de agua implementar pistolas y/o uso de hidrolavadoras de alta presión. 

· Confeccionar procedimientos por escrito que persigan el objetivo de reducción de consumo de agua en el lavado de camiones. 

· A los fines del ahorro de energía recomendar el encendido sectorizado de la iluminación de los corrales.

· Utilización de chapas traslúcidas de forma alternada para facilitar la iluminación natural en los corrales y disminuir en consumo de energía.

· Realizar controles periódicos de las válvulas a flotante de los bebederos de animales para reducir pérdidas de agua innecesarias.

· Realizar procedimientos escritos para la limpieza de corrales que incluyan una metodología para la recolección de residuos sólidos previo al lavado con agua, de esta forma se reduce el consumo de agua y la carga de sólidos a la planta de tratamiento de efluentes.
· Lavado de animales en la manga para noqueo: Verificar la existencia de normativas en cuanto a cantidad de agua a utilizar por animal para el lavado previo al noqueo y sacrificio. Tener en cuenta que los animales provenientes de feed lot vienen con mayor cantidad de suciedad pegada al cuero que los animales provenientes de campo.

· Noqueo: En caso de utilizar herramientas neumáticas verificar el procedimiento de manipulación de aceites y su disposición correcta si se utilizan compresores exclusivos para el martillo neumático. Recomendar la correcta manipulación y disposición de aceites usados.
· Verificar que el aceite que se utilice para la lubricación de martillos y herramental neumático de la playa de faena sea biodegradable.

Próxima Reunión: Viernes 2 de julio.

Sitio: a confirmar.
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