CIMPAR

Sub Comisión Industria Cárnica

MINUTA DE REUNIÓN

Fecha: 2 – julio - 2010.
Lugar: CIDEL, Municipalidad de Rosario. Maipú 835.
Participantes:

· INTI: Ignacio José Alegro. ialegro@inti.gob.ar
· INTI: Lucrecia Gravois. grabois@inti.gob.ar
· INTI: Adriana Suchiatti. azuchiat@inti.gob.ar

· PALADINI: Cecilia Rodríguez Scheitlin. Cecilia.rodriguez@paladini.com
· SENASA: Gabriel Alaino. galaino@senasa.gov.ar
· SUGAROSA: Graciela Sanchez. sanchezgracielat@yahoo.com.ar
· Control Ambiental. Brenda Schacher. bschach@rosario.gov.ar
· Temas pendientes de reunión anterior:

· Iluminación de corrales necesaria: 70 – 150 unidades lux. (Dcto 4238/68)
· Caudal de lavado para el animal previo al noqueo: 300 l/cabeza a presión de 2 atm.  (Dcto 4238/68. Cap III. Inc:3.5.5)
· Transporte de animales: El piso debe ser de material metálico u otro liso, al que se le adosará una malla cuadriculada rígida con propiedad antideslizante para los animales, y rebatible que facilite su lavado y el escurrimiento de los residuos sin que las deyecciones caigan al exterior durante el transporte, debiendo contener mangueras de descargas conectadas a un recipiente de depósito. (Resolución97/99. Cap II. Art 4.)
· Temas tratados:

· Izado del animal: Se recomienda el uso de pistolas de corte de agua en aquellas instalaciones que apliquen un lavado al animal entre la etapa de noqueo y degüello. 

· Degüello: Se recomienda la instalación de dispositivos para la recolección diferenciada de la sangre vertida en esta etapa. La misma deberá comercializarse mediante empresas terciarias que utilicen dicho producto como materia prima.  El recipiente de recolección se recomienda que sea de acero inoxidable y que posea cierto grado de refrigeración. Quedará al estudio del empresario la aplicación de tecnologías referentes al procesamiento de este producto dentro del predio del frigorífico.
· Descornación: Se recomienda la búsquedas de empresas terciarias para lograr la recolección /procesamiento de este residuo. Quedará al estudio del empresario la aplicación de tecnologías referentes al procesamiento de este residuo dentro del predio del frigorífico.

· Desollado y extracción de patas: Se recomienda la contratación de un tercero con el fin de que el mismo retire y procese las extremidades extraídas en esta etapa. Quedará en función de la demanda la venta cruda o procesamiento (salado) del cuero de los animales faenados. 

· Temas a relevar:
· Buscar empresas, y las exigencias de las mismas, que compren y procesen la sangre recolectada.

· Determinar que tipo de disposición se les puede dar a los cuernos en el caso de que estos no puedan ser vendidos. 

Próxima Reunión: Viernes 23 de julio.

Sitio: INTI – Necochea y Esmeralda. 8:30 hs.
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