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CIMPAR





	Comisión Cárnicos

Minuta 1ª Reunión 2009

22 Febrero 2009



Minuta Reunión 1
Fecha: 22 de Febrero de 2010.

Presentes: Ing. Daniel Rizzo (Colegio de Ingenieros Especialistas), Ing. Sebastián Canavoso (Aguas Santafesina S.A), Pablo H. Rossi (Paladini S.A.), Cecilia Rodríguez (Paladini S.A.), Dr. José Armando (Swift JBS), Lic. Carlos Preiti (SENASA), Ing. Alberto Armas (Mattievich), Ing. María Gabriela Vazquez (Municipalidad de Rosario), Ing. Edgardo Seguro (Secretaría Medio Ambiente – MASPyMA)
Orden del Día:

· Estado Actual del Trabajo realizado año 2007.
· Pautas de Trabajo 2009.

· Día y Horario de Reuniones.

· Próxima Reunión.
Desarrollo: 
· Estado Actual del Trabajo realizado año 2007.
Entendiendo que en el trabajo base para continuar con el Manual de Buenas Practicas Ambientales en la Industria Cárnica se han realizado avances en el reconocimiento de los aspectos ambientales a tratar pero que no obstante presenta un orden no adecuado, se convine trabajar este documento en función de rescatar aquellos avances significativos que contribuyan al presente trabajo

· Pautas de Trabajo 2009.

De acuerdo a lo dicho en el punto anterior y trabajando sobre las premisa de identificación de aspectos ambientales a abordar con la filosofía de Reducción , Reuso y Reciclado en cada uno se evaluará en principio el trabajo mencionado y el documento base de este, La Guía de Mejores Técnicas Disponibles de España para el Sector Cárnico.
Particularmente se tendrá en cuenta el grado de complejidad que signifique cada propuesta en forma de establecer si la misma es aplicable a todo tipo de establecimiento, a establecimientos con tecnologías buenas a muy buenas y a establecimientos nuevos.
Se conviene en la incorporación de Practicas Profesionales de Ingeniería Ambiental, Ingeniería Industrial y Alimentos para colaborar con la confección del Manual, para lo cual se solicitará a CIMPAR que realice los contactos correspondientes con las Universidades a los fines de poder contar con esta participación a partir del mes de Marzo.
· Día y Horario de Reuniones.
Se fija como horario de reuniones los días viernes a las 8:30hs en lugar a definir en la reunión próxima anterior y con una frecuencia quincenal.
· Próxima Reunión
El próximo encuentro se realizará el 5 de Marzo del corriente año, a las 08:30 hs. en la Secretaría de Medio Ambiente,  Montevideo 970 Rosario. 
Nota: Se envía anexa la siguiente información:
1. Valoración de P+L en el procesamiento Cárnicos.

2. Sector Cárnico Manual Buenas Prácticas Pequeños animales.

3. Sector Cárnico Manual Buenas Prácticas.

4. Reporte de asesoría sobre P+L. Establecimiento Cárnico.

5. Reducción de desechos en una planta procesadora de carne.

6. P+L en la producción de carne.

7. MTD Carne Valencia.

8. Guia MTD SectorCarnico E7BC-417D-B1C5-E80C908BDBB8.

9. 39946 Manual Buenas Practicas Nicaragua Proarca.
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